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Betreft: klacht met betrekking tot de parkeerautomaat van de B-parking aan het
museum 7rain World in Schaarbeek

Mevrouw de gedelegeerde bestuurder,

In zitting van 23 februari 2018 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in
verenigde afdelingen, een klacht met betrekking tot het feit dat één van de mededelingen op een
parkeerautomaat van de B-parking aan het museum 7rain World in Schaarbeek enkel gesteld
was in het Frans (“Toutes les info sur ce parking sur www.b-parking.be”) en niet in het
Nederlands en het Frans.

In uw brief van 16 februari 2018 deelde u volgend standpunt mee aan de VCT:

“Het is inderdaad zo dat er ééntalige informatie aanwezig was ter gelegenheid van een
welbepaald evenement. Dit had niet mogen gebeuren en we zullen er op letten dat dit niet meer
voorvalt.”

Artikel 36, § 1, van de wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van sommige
economische overheidsbedrijven, stelt dat de autonome openbare bedrijven alsmede hun
dochterondernemingen die zij betrekken bij de uitvoering van hun taken van openbare dienst
en waarin het belang van de overheid in het kapitaal meer dan 50% bedraagt, onderworpen
zijn aan de bepalingen van de wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken,
gecoodrdineerd op 18 juli 1966 (SWT). Dit heeft tot gevolg dat de NMBS bij zijn activiteiten
moet handelen in overeenstemming met de SWT.

B-parkings dienen beschouwd te worden als plaatselijke diensten in de zin van de SWT.
Als plaatselijke dienst die in het tweetalige gebied Brussel-Hoofdstad gevestigd is, dient
de B-parking aan het museum 7rain World overeenkomstig artikel 18 SWT de berichten en

mededelingen die bestemd zijn voor het publiek, op te stellen in het Nederlands en het Frans.

De betrokken mededeling had dus moeten opgesteld zijn in het Nederlands en het Frans en
niet enkel in het Frans.

De klacht is dus ontvankelijk en gegrond.



Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager.

Met bijzondere hoogachting,

De Voorzitter,



	Vaste Commissie voor Taaltoezicht
	Betreft:  klacht met betrekking tot de parkeerautomaat van de B-parking aan het museum Train World in Schaarbeek
	Mevrouw de gedelegeerde bestuurder,

